Tym6nepbi TB1-1, TB1-2, TB1-4

KoHTaKTHble Tymb/1epbl C pyYHbIM PblYaKHbIM MPUBOAOM A1 06bEMHOIr0 MOHTaXKa. MpeaHasHayYeHbl A1A PaboTbl B LLenAX NOCTOAHHOMO U
nepeMeHHOro Toka B paAMO3NeKTPOHHOM annapaTtype, NpMbopHOM 1 cneunanbHol TexHuKe. M3rotasamsatorca B 12 BapMaHTax UCNONHEHUA.
Konnyectso nonwcos: 1, 2, 4. KOMNAEKTYOTCA NPOTEKTOPOM YepHOro LBeTa.

Knnmatuyeckoe ucnonHeHue:

- BCEK/IMMATUYECKOE;

- N YMEPEHHOTO U X0/I04HOr0 KAMmara.
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TB1-2, TB1-4 TB1-1

KOHCTpyKTHBHbIE AaHHble:

Tym6nep TB1-1 04HONONIOCHBIN, UMEET HOPMA/IbHO PA3OMKHYTbIE 3-4 M HOPMANbHO 3aMKHYTbIE 1-2 KOHTAKTbI.

Tymb6nep TB1-2 aBYXNOAIOCHBIN, UMEET HOPMaIbHO 3aMKHYTble 1-2 U 3-4 ¥ HOPMaA/IbHO Pa3OMKHYTbIE 5-6 U 7-8 KOHTaKTbI.
Tym6nep TB1-4 4eTbIpexnontoCHbIN, UMEEeT HOPMaNbHO 3aMKHYTble KOHTaKTbl 1-2, 3-4, 5-6, 7-8.

Pop Toka NOCTOSAAHHBIW, NEPEMEHHbIN
Bua Harpysku aKTMBHas

HanpsixeHwve, B 1,6... 220

Tok, A 0,001...5

MakcmmanbHas KoMMyTUpyemas MOLHOCTb, BT 250

KonnyecTBo UMKIOB NEpeKtoHeHNi 10000

Macca, r, He Gonee:

-TB1-1 45

- TB1-2, TB1-4 50
ConpoTuenenue koHTakta, Om, He Bonee 0,01
SnekTpuyeckas NPoYHOCTb n3onsauum, B 1100
Conpotusnenue nsonsauun, MOm, He meHee 1000
Ycunue nepeknioyeHus, H ot 3,900 14,7
MoBbIWweHHasn paboyas TemnepaTypa, C

- Ans npuemkn «1» /«5» 70 /85
MoHwxeHHasn paboyas Temnepatypa, C MUHycC 60
MoBbILWEHHAs OTHOCUTENbHAsH BNaXHOCTb, %

- onst ucnonHenns B npm 350 C 98

- Ans ncnonHennsa YXJ1 npu 250 C 98

apaHTuiiHas HapaboTka, 4
- Ons npueMkn «1» /«5» 10000 /5000
["apaHTUAHBIA CPOK C AaTbl U3rOTOBMNEHUS, NET:

- Ans npuemkn «1» / «5» 8 /10



